

Anunț achiziții directe produse
10.12.2021

Nr. crt.	Denumire necesitate	Denumire produs	U.M.	Cantitate
1	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Rolă demaror – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	1
2	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Amortizor – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	1
3	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Furtun apă – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	1
4	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Conector – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	1
5	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Șurub – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	1
6	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Furtun – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	1
7	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Pârghie – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	1
8	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere	Piuliță – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	1

	infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)			
9	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Filtru aer – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	1
10	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Furtun benzină – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	1
11	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Mâner – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	1
12	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Teu – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	1
13	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Clichet demaror – piesă de origine – pentru mașină de tăiat cu disc de fricțiune STIHL TS 800	Buc.	2
14	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Ambreiaj – piesă de origine – pentru mai compactor AGT CV 72H	Buc.	1
15	Piese pentru reparații echipamente destinate lucrărilor de refacere infrastructură și terasamente (maiuri compactoare, plăci vibratoare, mașini pentru tăiat asfalt-beton)	Motor HONDA GX 120 – piesă de origine – pentru mai compactor AGT CV 72H	Buc.	1
16	Piese pentru reparații scule de mână	Set perii colectoare – piesă de origine – pentru polizor unghiular BOSCH GWS 26-230	Buc.	1
17	Piese pentru reparații scule de mână	Rulment – piesă de origine – pentru polizor unghiular BOSCH GWS 26-230	Buc.	1

Notă:

1. Pentru informații suplimentare legate de produsele ce se doresc a fi achiziționate, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail pastorel.grigore@apavital.ro;
2. Ofertele de preț pentru produsele menționate anterior vor fi obligatoriu disponibile, în cel mai scurt timp, în Sistemul Electronic al Achizițiilor Publice (SEAP) în catalogul electronic de produse/servicii/lucrări.